Сценарий Вечера – концерта, 
посвященного Дню учителя «Профессии прекрасней нет на свете"
(выходят  Ергунева К., ученица 11 кл. и Николаева Л., ученица 10 кл. и поют песню о школе)

ВЕД. Добрый день, дорогие друзья! Никого наверное не оставляет равнодушным вот эта задушевная песня о школе,  ведь с ней связаны не только учителя, но и все, кто когда-то сам ходил в школу, кто за руку повел в первый класс своего сына или дочь а затем и внуков. И наверное, правильно будет сказано, что день учителя -  это не только  профессиональный праздник учителей начальных классов, учителей - предметников, воспитателей, преподавателей колледжей, училищ, институтов и университетов, но и всех, кого не оставляют равнодушными веселые  переливы школьного звонка... И недаром поется в известной школьной песенке…«Все начинается со школьного звонка»….и действительно, все начинается со школьного звонка  и будущие взгляды на жизнь, и выбор профессии, школьная дружба и первая любовь… 

ВЕД. 

День учителя - вслушайтесь сердцем  в эти – звуки,  

Что дороги нам.

Все, что связано с юностью, с детством, 

мы обязаны учителям.

С праздником  вас, дорогие учителя! Счастья вам, вашим семьям, благодарных учеников, и примите первые поздравления от учеников 2 класса.
ВЕД. День учителя…. Праздник всех профессий. Ведь как сказал один мудрец: "Если бы профессии имели головы, они бы склонились перед профессией учителя".  А на мой взгляд, наверное,  для того и существуют праздники, чтобы остановиться, оглянуться, чтобы острее почувствовать важность и ответственность перед людьми и перед делом, которому посвятил  свою жизнь и еще раз убедиться в правильности выбора.

ВЕД. В эти октябрьские дни учительские имена произносятся  особенно часто и громко. Однако для настоящего учителя важнее, чтобы  хвала ему звучала не с высокой трибуны, а в школьном коридоре, в толпе ребят, для  которых он только что вел урок. Каких учителей помнят… Добрых, справедливых, знающих?…  наверное это подходы к главному … тех, кто одинаково верит и в свою науку,  и в ученика.

Спасибо вам за доброту и за терпение,

за ваши знания, за ваш нелегкий труд,

за ваши помыслы и чистые стремления,

которые в сердцах ваших живут.

ВЕД. Мы еще раз поздравляем вас с профессиональным праздником. Желаем успехов, творчества, благодарных учеников. 

ВЕД. Для вас наш следующий музыкальный подарок. Для вас танцует 7 класс.
ВЕД. Наверное справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник в картинах, скульптор – в созданных им скульптурах. А хороший учитель - в мыслях и поступках людей. Вот почему каждый человек с чувством глубокой благодарности вспоминает свою родную школу, своих духовных наставников – учителей. С чувством благодарности мы  вспоминаем тех, кто давно на заслуженном отдыхе, но которые  живут в молодом поколении учителей, которым отдали свои знания, навыки педагогического труда, любовь к профессии и ученикам.

ВЕД.  За плечами не один десяток лет работы в школе,  тысячи звонков на урок и с урока, сотни детских судеб, за которые наверное в ответе не только в школьных стенах, но и всю жизнь…ведь что заложишь в ученика, то и получишь спустя даже столько лет…. Ведь какое счастье для любого специалиста, а для учителя тем боле, когда в своих бывших учениках видишь грамотного специалиста.

Для всех ветеранов педагогического труда наше следующее музыкальное поздравление. На сцену приглашаются самые младшие учащиеся школы – первоклассники.
ВЕД. Интересно а какой учитель в школе самый главный, какой предмет самый важный.. многие скажут русский.. математика. А, на мой взгляд,  – учитель начальных классов. Ведь насколько он сработает первые школьные годы, насколько он вложит в каждого ученика вот те все качества, о которых мы с вами говорили, насколько сил, энергии,  творчества, терпения он вложит в своего ученика, настолько легче будет работать преподавателям – предметникам. 
ВЕД. Для вас звучит песня в исполнении 11 класса
ВЕД.В профессии учителя наверное больше чем в любой другой наблюдается семейная преемственность профессии. Во что играют дети? В школу. А куда приводили учителя своих маленьких детей, если не с кем было оставить дома или не работал садик? В школу. Наверное поэтому дети учителей зачастую не стоят перед выбором на кого пойти учиться … Зачастую даже в одной школе работает не одна семейная пара, не одно поколение учителей, Наши учителя – самоотверженный народ. У меня всегда складывалось такое впечатление, что они всегда находятся в школе… Утром  идешь в школу – они уже в школе, идешь с домой – они еще в школе…И обобщая можно сказать, что школа – ваш второй дом.
ВЕД. Наш следующий музыкальный подарок от учениц 8 класса. Танец Флорида.
ВЕД. Учителя творческие люди, Ведь  интересно выдать урок, который бы запомнился  ученикам и не был бы похожим на предыдущий  требует  подхода  как к целому спектаклю.. где  учитель на сцене, а ученики сидят в зале, лучшие места в партере, это как правило отличники и хорошисты и галерка, куда  садятся  поболтать, написать записку  другу или подружке. И вот чтобы все места были проданы, и никто не встал посреди представления и не покинул зал… здесь надо быть настоящим артистом… 


ВЕД. Учителя предметники и есть те артисты. Каждый их урок несет новое, интересное. Звенит школьный звонок и ученики окунаются в мир физики и географии, химии и истории, литературы и математики. И, наверное, высшая награда для любого предметника, когда выпускник школы выбирает будущую профессию учителя - предметника. 
ВЕД. Для вас сценка 6 класса «Опять двойка»
ВЕД. Также нельзя не вспомнить о  педагогах дошкольного образования. Неоценим их труд. Ведь каждое утро родители, приводя сюда своих малышей уверены, что передают их в надежные руки…Образование в саду.. Светлы здесь души ребятишек

ВЕД. Для вас поют ученики 3 и 4 класса 

ВЕД. Профессия учителя….она не только основоположница всех профессий, но и наверное самая главная. Учителей отличает организованность и единство, слаженность в работе и ответственность перед учениками и перед обществом 
ВЕД. Здоровья, благополучия, счастья. Для вас наш следующий музыкальный подарок танец в исполнении 5 класса Арива
ВЕД. 
Ваша жизнь - уроки, дети,
Ваша жизнь - заботы терпеливые.
И любят Вас, как никого на свете!
И повторяют это  не для слов красивых. 
В исполнении 9 класса звучит песня.
ВЕД. Вот и подошла к концу наша с вами встреча. Встреча с хорошими людьми, грамотными специалистами. Разноголосые звонки рано утром приглашают ребят на занятия в школу, а вместе с ними спешите и вы, волнуясь, как будто бы впервые. Пусть это приятное волнение будет у вас всегда, ведь как это здорово видеть каждый день восторженные лица и любопытные взгляды ребят, слушать их умные и сбивчивые ответы на вопросы, понимать, что какую важную профессию выбрали вы. И дай вам Бог никогда ей не изменить.
И напоследок вашему вниманию хотим предоставить Модельное агентство «Грация», которая надеемся, не только даст вам дельные советы, но и поднимет праздничное настроение. 
ВЕД.
Пусть не сломят Вас неудачи,
Больше будет подарков судьбы.
Улыбаться желаем Вам чаще
И свои все невзгоды забыть.
Долгих лет и успехов в работе
Пожелать Вам все дети хотят,
Пусть удачные долгие годы
Вместе с птицами счастья летят!

ВЕД.
И пусть поселятся в семье вашей навечно
Веселье, удача, друг к другу любовь,
Желаем вам счастья,
Здоровья, конечно,
И умных и добрых учеников! До новых встреч!
